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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/06/2008

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre o aguardo do

alcance do quorum regimental para a votação de requerimentos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ZÉ GERARDO (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Regozijo pela decisão do

Supremo Tribunal Federal favorável à constitucionalidade da Lei de Biossegurança

relativamente à realização de pesquisas com células-tronco embrionárias.

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.
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JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

WOLNEY QUEIROZ (Bloco/PDT, PE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Convocação da bancada do PT

para comparecimento ao plenário e registro de presença.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Constitucionalidade do substitutivo

apresentado pelo Relator Pepe Vargas à proposta de destinação de receitas à

saúde.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Defesa da aprovação proposta original de

regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre a garantia de

recursos mínimos para a saúde pública.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Defesa de aprovação pela Casa da Proposta de

Emenda à Constituição nº 549, de 2006, a respeito da inclusão de delegados de

polícia na carreira jurídica.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Solicitação

aos Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados da

base governista de comparecimento ao plenário.
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MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JAIME MARTINS (PR, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Importância da aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 549, de 2006, sobre o regime constitucional peculiar

das carreiras policiais, para os delegados de polícia do Estado de São Paulo. Defesa

da regulamentação da Emenda Constituição nº 29, de 2000, sobre garantia de

recursos mínimos para ações e serviços públicos de saúde.

JOÃO MAIA (PR, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Diferenças entre a conjuntura da

criação da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF pelos

Governos do PSDB e do PT. Advertência aos candidatos ao cargo de Prefeito

Municipal sobre sua posição perante o eleitorado na hipótese de apoio à proposta de

criação da Contribuição Social da Saúde — CSS.

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Realização da XIII Feira Internacional

da Fruticultura Tropical Irrigada, no Município de Mossoró, Estado do Rio Grande do

Norte.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados da base governista de comparecimento ao plenário.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Credenciamento da Faculdade de Medicina

de Garanhuns pelo Conselho Estadual de Educação do Estado de Pernambuco.

Críticas ao tratamento preconceituoso dispensado por parcela da imprensa esportiva
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do País aos incidentes ocorridos durante partida entre o Clube Náutico Capiberibe e

o Botafogo Futebol e Regatas.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

VICENTINHO ALVES (PR, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Real motivo do posicionamento contrário

da Oposição à proposta de financiamento das ações e dos serviços públicos de

saúde.

JOFRAN FREJAT (PR, DF - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Anúncio da candidatura do ex-Prefeito Sérgio

Vidigal à Prefeitura Municipal de Serra, Estado do Espírito Santo.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Necessidade de implementação, pelo Governo Federal, de medidas em defesa da

soberania nacional na região amazônica.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar n° 306-B, de 2008, que dispõe sobre os valores mínimos a serem

aplicados anualmente por Estados, Distrito Federal, Municípios e União em ações e

serviços públicos de saúde, os critérios de rateio dos recursos de transferências

para a saúde e as normas de fiscalização, avaliação e controle das despesas com

saúde nas três esferas de governo.
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Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

PINOTTI (DEM, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE),

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB,

PB), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), DR. PINOTTI (DEM, SP),

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ARMANDO ABÍLIO

(PTB, PB), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), JÔ MORAES (Bloco/PCdoB,

MG), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares do

PT ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido aos Parlamentares de

permanência no plenário para apreciação de matérias constantes da pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

BITTAR (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).
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DR. PINOTTI (DEM, SP - Pela ordem) - Contrariedade à criação da CSS.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), LÉO ALCÂNTARA (PR, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE), AFONSO

HAMM (PP, RS).

WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retificação de

pronunciamento do orador acerca da suposta declaração do Deputado Eduardo

Cunha contra o Governo do Estado de São Paulo. Aplicação, pelo Governo

Estadual, de recursos mínimos no setor de saúde pública.

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Denúncia da ex-Diretora da Agência Nacional de Aviação

Civil Denise Abreu de irregularidades no processo de venda da antiga Viação Aérea

Rio-Grandense — VARIG. (Discurso publicado na Sessão nº 159, de 02/07/08.)

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Retificação de erro em

citação de artigo no parecer à matéria pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Prisão do Vereador Maninho, do

Município de Diadema, Estado de São Paulo, durante negociação para desocupação

de área por trabalhadores sem-teto no Bairro Eldorado. Manifestação de

solidariedade ao político paulista.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento. Existência de

emendas ao projeto de lei complementar.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido aos Deputados da

base governista de permanência em plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

TAKAYAMA (PSC, PR).

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG. Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão de prazo regimental para emissão de parecer às Emendas de Plenário

pela Comissão de Seguridade Social e Família.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão de prazo regimental ao Sr.

Deputado Rafael Guerra para elaboração de parecer à matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB), REBECCA GARCIA (PP, AM), MARCO MAIA

(PT, RS), CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES), NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), LUIZ

BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO), CARLOS ABICALIL (PT, MT).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre encerramento da

sessão e convocação de sessão extraordinária para o dia 5 de junho de 2008.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Como Líder) -

Esclarecimento ao Plenário sobre a declaração do Presidente do Senado Federal,

Senador Garibaldi Alves Filho, acerca da proposta de regulamentação da Emenda

Constitucional n° 29, de 2000, sobre a garantia de recursos mínimos para a saúde

pública.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), VICENTE ARRUDA (PR, CE), MARCELO MELO
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(Bloco/PMDB, GO), WILLIAM WOO (PSDB, SP), MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB,

RJ), FRANCISCO TENÓRIO (Bloco/PMN, AL), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR,

AL), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP),

VIGNATTI (PT, SC), MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA), GERALDO

RESENDE (Bloco/PMDB, MS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), FERNANDO MELO (PT,

AC), DR. PINOTTI (DEM, SP), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre a assinatura

de convênio entre a Câmara dos Deputados e a Assembléia Legislativa do Estado

de São Paulo relativo a trabalho conjunto entre a TV Câmara e a TV da Assembléia

Legislativa com respeito à TV digital.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a transformação

de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate do tema Meio

Ambiente e Amazônia. Convocação de sessão extraordinária para o dia 5 de junho

de 2008 às 9h.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Disposição da base

governista para votação da proposta de destinação de recursos para a saúde

pública.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO BORNHAUSEN (DEM,

SC).

VI - ENCERRAMENTO


